

## FE DE ERRATAS

Ley Nº 13.174.

BOLETIN OFICIAL Nº 24283 (Suplemento Nº 1).

Fecha 14/01/2011.

Ubicación del texto: Página 2, 1ra. Columna, Referencia al anexo, entre paréntesis al final del cuadro. Donde dice (Capítulo I-Anexo 12A), debe decir: (Capítulo I-Anexo 12B).

Santa Fe, 4 de Febrero de 2011.

S/C

5883

Feb. 8

---